



Кавказская перезагрузка

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Минеральные Воды / Аэропорт Минеральные Воды

Места показа: Россия, Ставропольский край, Железноводск, Пятигорск, Гора Машук 994 м, Поляна Азау, Медовые водопады, Кисловодск

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 24 900 RUB

В стоимость тура включено

Транспортное обслуживание, питание (завтрак, обед), проживание в гостинице 3*, услуги гида.

В стоимость тура не включено

Авиа/дж билеты, подъемники и канатная дорога, ужины.

Описание тура

Кавказские Минеральные Воды + Эльбрус

Программа тура

День 1

Прибытие в аэропорт Мин воды до 12.50

Встреча группы с табличкой "название тура". Посадка в автобус. Отъезд на экскурсию.

Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по г Железноводск. Железноводск. Настоящая «зелёная жемчужина» Кавказских Минеральных Вод и самый маленький город региона. Главные архитектурные достопримечательности — дача эмира Бухарского и Островские ванны, построенные в восточном мавританском стиле.

Украшением курортного парка считают Пушкинскую галерею, эта галерея навеяла на знаменитого поэта вдохновение, в результате чего появился «Кавказский пленник», а галерея с тех пор носит название Пушкинская. Здесь мы отведаем минеральную воду из Славяновского и Смирновского источников, и прогуляемся по Каскадной лестнице — самой длинной на юге России.

Переезд в Пятигорск. Обзорная экскурсия по Пятигорску. Пятигорск — старинный город в регионе. Вы

прогуляетесь по великолепному парку «Цветник», насладитесь видом с беседки Эолова Арфа и увидите знаменитое подземное озеро Провал. Пятигорск – город, который видел множество исторических событий и великих людей, таких как Л.Н.Толстой, С.Есенин, А.С.Пушкин. Но самым важным, несомненно, является Михаил Лермонтов, знаменитый русский поэт, который жил и умер здесь. Во время экскурсии Вы узнаете о жизни Лермонтова и посетите места, связанные с его пребыванием в Пятигорске.

За доп плату вы можете подняться по канатной дороге на гору Машук. Высота откроет великолепный вид на город, горы и, если повезет, увидите Эльбрус.

Размещение в гостинице 3* на усмотрение туроператора.

День 2

Завтрак в гостинице. Отъезд на экскурсию.

Высокогорная экскурсия "**Величественный Эльбрус**". Трансфер в Приэльбрусье. Прибытие на поляну Азау.

Подъем на склоны вулкана Эльбрус до высоты 3800 м на канатной дороге (доп.плата на месте – от 2400 руб). Начиная с высоты 3500 м., Эльбрус покрыт ледниками и снегом, так что у вас будет возможность поиграть в снежки или прокатиться на снегоходе до Приюта 11, высота 4200 м (доп.плата на месте - от 5000 руб).

Спуск на поляну Азау.

Обед в местном кафе.

На обратном пути нам предстоит попасть в атмосферу средневековья, замок французского аристократа. Рядом с селением Черная Речка, в красивейшем, уединенном месте стоит замок **Шато-Эркен**. Построен он, правда, не в Средние века, а совсем недавно предпринимателем -виноделом Тембулатом Эркеновым. Это красивое место для фотосессии.

Возвращение в гостиницу. Свободное время. Ночь в гостинице.

День 3

Завтрак в гостинице. Отъезд с вещами на экскурсию.

Мы посетим Туристический комплекс Медовые водопады. По живописному плато мы спустимся в ущелье реки Аликоновки, где находятся несколько водопадов: Жемчужный, Девичьи косы, **Чёртова мельница и Большой Медовый**. Здесь же расположены небольшой этнографический музей, мини-зоопарк с домашними животными и кафе, где можно попробовать традиционные блюда карачаевцев: айран и хычин. В Чайном домике Вы продегустируете чай на горных травах, мед и варенье с необычными вкусами: из чеснока, баклажана, базилика, клевера или сосновых шишек.

Отъезд в Кисловодск.

После обеда пешеходная экскурсия по Кисловодску, во время которой вы познакомитесь с историей города, увидите **Главную Нарзанную галерею**, Каскадную лестницу, Курортный бульвар.

Наша прогулка будет неспешной, чтобы вы сполна насладились красотой здешних мест.

Курортный парк обладает множеством природных свойств: чистейший воздух, повышенная естественная ионизация и насыщенность воздуха фитонцидами растений — все это, безусловно, благотворно отразится на здоровье участников программы.

Во время экскурсии вам предложат продегустировать три вида кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее.

Проводы группы в аэропорт. **ВЫЛЕТ ПОСЛЕ 18.00**

Страховка

Дополнительно

Варианты размещения

Гостиница по программе тура

Места сбора группы

Аэропорт Минеральные Воды

Встреча группы с табличкой "название тура" в аэропорте

Даты тура

Октябрь 2024

04 октября 2024 в 12:40 - 06.10.2024 от 24 900 RUB			
--	--	--	--